
Notulen 20-02-2019

Ledenvergadering VNFE 2018 
- Voorzitter: Opening 20:00 uur

	 	 

- Voorzitter: Heeft iemand nog vragen omtrent het verslag van 2017? Neen, dan is dit 

verslag goedgekeurd. 

- Voorzitter: Geeft het woord aan de secretaris.

- Secretaris: zie verslag secretaris

- Leden: Is er een reden waarom het ledenaantal zo is geslonken?

- Secretaris: Er zijn een aantal redenen dat het ledenaantal is geslonken. Dit heeft bij een 

aantal te maken door drukte van eigen werkzaamheden of door lid te zijn van andere 
verenigingen, waardoor een aantal mensen ook niet meer op onze vereniging kunnen 
komen. Ook een reden is dat ze zo professioneel bezig zijn dat zemet onze vereniging 
niet meer verder komen.


- Voorzitter: Bedankt de secretaris vanwege zijn uitgebreide verslag en geeft de leden van 
de kascommissie het woord.


- Kascommissie: Antonie meld dat eigenlijk eerst de penningmeester het woord heeft. 
Brigitte verteld dat ze samen met Antonie de gehele map nog eens doorgenomen hebben 
en steekproeven gehouden hebben. Geen vreemde bedragen, het verlies kunnen we 
verklaren, dus alles prima. Hierbij dechargeren wij de penningmeester en het bestuur. 
(applaus!)


- Penningmeester: zie Financieelverslag penningmeester en volgend verslag...

- Penningmeester: Met het huidige ledental van 41 stuks in 2018 zijn de inkomsten 1006 

euro minus Michiel snijders wordt dan 981 euro. De vaste lasten waren totaal 1144 euro. 
Dus gaan we in de min met -/- 163 euro. De jaarlijkse open avond had 307 euro gekost, 
heeft 159 euro opgebracht, dan houdt je kosten over van 148 euro. Dan zijn er presentjes 
geweest voor Peter & Bert, wat 118 euro was. Alles bij elkaar opgeteld zijn we 
uitgekomen op 429 euro in de min. We zijn dus aan het souperen op ons vermogen ! Dit 
jaar wordt de contributie met 10 euro verhoogd, echter er zijn een groot aantal leden 
vervallen, wat wil zeggen dat dat extra tientje geen ruimte geeft voor de beeldcommissie. 
Ik heb hier nog staan 34 leden en het is nog een slag om de arm, maar ik heb van 
bepaalde mensen nog geen contributie mogen ontvangen, maar ik verwacht nog meer 
leden die afhaken. Net als Ron Schippers is het afgelopen jaar maar 1 keer geweest.


- Voorzitter: Wij zijn daar heel coulant in, maar als je lid bent betaal je toch op tijd!

- Penningmeester: Ik heb het met mijn werk druk gehad, dat had ik van te voren 

aangegeven, maar ik wil met iedereen afspreken. Vergeten kunnen we allemaal iets, maar 
je krijgt twee keer een mailtje en een telefoontje er achter aan, ingeval dat het emailadres 
tussendoor gewijzigd is. Dan volgt, bij geen reactie, uitschrijving! Op dit moment zitten 
we met 34 leden à 35 euro de man/vrouw, komen we straks op 1190 euro uit. Onze vaste 
kosten van 1144 euro van vorig jaar. Dit jaar is onze webhosting met 10 euro verhoogd en 
zo zullen in de toekomst nog wel meer dingen duurder worden. Waardoor we net op kiet 
uitkomen. We hebben ook nog onze vaste rekening met 3500 euro tegoed. Dit is een 
rekening die we in het verleden in het MEC hebben geopend voor het bekostigen van een 
nieuw scherm, beamer of notebook. Toen hadden we geen vaste lasten en die hebben 
we nu wel. Het is een heel lijstje wat elke maand voorbij komt. Deze ruimte (zaal 1) waar 
we nu zitten kost tot nu toe iets minder per jaar dan 500 euro (voor 11 mnd). Zaal 2 
hebben we nog bekeken en is voor onze vereniging eigenlijk groot genoeg. We moeten 
dan wel weer het scherm opbouwen. (Maar er hangt een kleiner scherm en beamer!!!)


- Secretaris: (Intussen geïnformeerd) Zaal 2 kost circa 40 euro per 2 uur. dus totaal 400 
euro voor tien keer en 480 euro voor 12 keer. Dus het maakt weinig uit! 


- Penningmeester: We kunnen weer een activiteitencommissie instellen. Vroeger deden 
we wel eens workshop geven voor Natuurmonumenten. Daar was eigenlijk Eric 
Bergmeester die die kar trok, totdat ik het een keer mocht doen en daar ging ik met 900 
gulden aan de haal. Dat verdient toch leuk! Dus we kunnen activiteiten organiseren die 
geld oplevert voor de vereniging. Er zijn genoeg mensen die willen horen hoe je moet 
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fotograferen. Het brengt ook weer extra leden op, ookal vind ik de groep zo groot genoeg 
en hoeft voor mij ook niet groter te worden. Als je ziet wat het momenteel allemaal kost 
hou je niets over voor de commissie. 


- Antonie E.: In de beginjaren dat we hier zaten is er een balletje geoppert om subsidie 
aan te vragen. Toen werd gezegd dat wij dat niet nodig hadden. Bestaat dat nog die 
optie?


- Penningmeester: We hebben eens ooit een subsidie gekregen van het Sint Bernard 
Fonds.


- Secretaris: Het was het Prins Bernard Fonds en daar hebben we inderdaad ooit iets van 
gesponsoord gekregen, echter dat krijg je niet iedere keer. Ze willen alles weten van je 
vereniging, de begroting, wat je educatieve activiteiten zijn, etc... Als je te veel geld hebt 
op de spaarbank, dan krijg je al helemaal niets. 


- Penningmeester: Je moet al aantonen dat je actief bezig bent. 

- Secretaris: De Rabo wil ook nog wel eens sponsoren met diverse acties! 

- Antonie E.: Ik heb al wel gehoord dat de Rabo Eindhoven daar niet aan mee doet.

- Bert K.: Uiteindelijk zullen we naar een sluitende begroting moeten en dat een hoop 

mensen afhaken is prima, als we maar een club actieve mensen overhouden. Om dus 
een sluitende begroting te krijgen zullen dus alsnog de contributie te verhogen. Dat is de 
enigste consequentie! Zoals we hier nu zitten en willen wij verder dan is dat de enige 
oplossing.


- Voorzitter: Zijn er mensen die er problemen mee hebben de contributie te verhogen naar 
50 euro per jaar.


- Hans van H.: Er is nog een andere mogelijkheid! Jullie zeiden dat er hier nog een andere 
zaal is. Wat betaal je daar voor? 


- Voorzitter: Dat weten we nog niet, hebben we het al eerder over gehad.

- Hans van H.: Moeten we hier wel blijven zitten? Zijn er geen andere zalen in de regio die 

geschikt zijn voor ons?

- Bert K.: Ik ben toevallig ook nog lid van een andere fotoclub en sinds een tijdje daar ook 

voorzitter van, daar betalen we voor een zaal, die ruimschoots voldoende is voor veertig 
personen, circa 23 euro per avond.


- Voorzitter: Waar is dat?

- Bert K.: In Veldhoven.

- Penningmeester: In Veldhoven hebben we heel lang geleden, toen had ik al mijn haren 

nog, achter in een feestzaal van een café gevestigd. Dat was in de beginfase, toen onze 
club nog uit zo'n 12 à 15 man bestond. Als we daar voldoende dronken mochten we de 
zaal gratis gebruiken.


- Voorzitter: Ik zou graag willen weten of er meer mogelijkheden van vestigingen zijn ipv 
een contributie-verhoging naar 50 euro door te voeren.


- Brigitte M.: Je zou ook nog kunnen besparen op je provider. Jullie betalen 90 euro, ik zit 
bij een provider waar je 60 euro per jaar betaald. Ik zit bij "MijnDomein" en voldoet prima.


- Secretaris: Ik ga het nakijken! (Reeds gedaan en er is geen mogelijkheid voor een 
ledenbestand online.) Helaas geen optie voor het secretariaat !


- Voorzitter: Ik begrijp dat een eventuele contributie naar 50 euro geen probleem zou zijn. 

- Jaap B.: Het is wel weer 15 euro en dat is 100% verhoging in 1 jaar tijd.

- Hans van H.: Het is misschien toch beter om een andere locatie te gaan zoeken. Voor 23 

euro! Dat scheelt de helft. 

- Ad van D.: Moeten we perse in Eindhoven blijven zitten? Ik woon zelf in Helmond en ik 

neem aan dat er genoeg wijkgebouwen zijn waar je goedkoper terecht kan.

- Voorzitter: Dan is bij deze de oproep om te gaan zoeken naar mogelijkheden en dit door 

te geven aan de secretaris. Dan kunnen we het daarna eens samen over hebben.

- Bert K.: Ik heb met dat wijkgebouw een contract afgesloten dat we het een jaar huren. 

Hierdoor hebben we een korting gekregen zodat we op 23 euro per maand uitkomen.

- Voorzitter: En Bert, is die ruimte voldoende te verduisteren? Of moeten wij ons eigen 

scherm weer gebruiken?


2



Notulen 20-02-2019
- Bert K.: Wij als vereniging hebben een heel groot beeldscherm aangeschaft en dat werkt 

op zich prima. Het is dus niet zo groot als hier.

- Voorzitter: Kunnen wij met ons scherm hiermee uit de voeten?

- Bert K.: Weet ik zo niet!

- Frank S.: Wat je steeds meer ziet zijn die hele grote schermen in 4K waar je op kan 

presenteren.

- Secretaris: Wie gaat er met die TV sjouwen?

- Frank S.: Bij het IVN in Helmond staan 2 van die gigantische beeldschermen. En daar zit 

ook een fotoclub die daar ook mee werkt en daar hardstikke tevreden over zijn. En dan 
wil ik nog even aansluiten op een ander verhaal en dat is dat daar nu 10 leden zijn van de 
fotoclub en nu ook de10 leden zijn van het IVN. Dus zo'n activiteit om leden te werven 
werkt zo prima.


- Bert K.: Als je zo'n groot beeldscherm aanschaft neem je een dubbele draaideurkast en 
het past daar in dan is dat prima, dan kun je het opslaan. Meer problemen heb je niet. en 
Je kan het ter plaatse opslaan. 


- Voorzitter: Mag ik jullie verzoeken ideeën en prijzen te verzamelen en naar de secretaris 
te zenden.


- Bert K.: Er moet wel voldoende parkeergelegenheid zijn en niet te vergeten.... de bar!

- Penningmeester: Het eerste initiatief dat wij vroeger hadden was inderdaad een café. 

Dat feestzaaltje werd door de week toch niet gebruikt en dan konden wij daar zitten.

- Voorzitter: Het kan dan wel zo zijn dat de café-eigenaar afbelt want ze hebben dan net 

die avond een bruiloftfeestje. Dan hebben we een probleem.

- Piet G.: Ik heb ook een goeie zet. Als we een goede fotograaf uit nodigen, wat is er dan 

op tegen als wij ook betalen?

- Voorzitter: Wat mij betreft niet, maar ik weet niet wat jullie er van denken?

- Piet G.: Het hoeft dan niet hetzelfde bedrag te zijn die de introducees betalen, maar 

gewoon een bedrag.

- Voorzitter: 5 euro lijkt mij ook geen probleem. Een kop koffie met een Bossche bol ben 

je hetzelfde kwijt. Dat zal dan toch de prijs moeten worden. 

- Penningmeester: vorige keer hadden we 32 introducees.

- Gonnie vd S.: Schrijven jullie ook andere fotoverenigingen aan?

- Secretaris: Ja zeker, maar als je extra adressen hebt, geef het door!

- Penningmeester: Het is me wel opgevallen dat 2 jaar geleden het ook al in de min was.  

Of daar is verzadiging in de markt. 

- Voorzitter: Het is natuurlijk niet zo erg dat er geld bij moet, maar het is wel belangrijk dat 

we geld hebben. Interen op wat we hebben moeten we zo veel mogelijk zien te 
voorkomen. Er moet wel een buffer blijven voor beamer, scherm, etc...


- Piet G.: Is die buffer vastgesteld op zoveel?

- Voorzitter: Nee, voor zover ik weet niet.

- Bert K.: We hoeven helemaal niet zoveel te hebben, als we maar reserve hebben voor 

een laptop, beamer of etc... direct te kunnen aanschaffen. We moeten een sluitende 
begroting hebben, punt uit.


- Gerard V.: De huisvestingskosten overheersen in dit geval.

- Voorzitter: Tja dat is meer dan de helft.

- Antonie E.: De verzekering is ook een behoorlijke post.

- Penningmeester: De verzekering is ook zo'n 384 euro. En de bankkosten zijn ook een 

tientje verhoogd.

- Gonnie vd S.: Waar is die verzekering voor?

- Penningmeester: Dat is de aansprakelijkheidsverzekering, waar toe je verplicht bent als 

vereniging om deze af te sluiten.

- Bert K.: Stel je organiseert iets als vereniging en een lid valt van de knuppelbrug af en die 

zegt ...hè vereniging, dat heb je slecht georganiseerd en hij/zij stelt de vereniging 
aansprakelijk. Dan heeft de vereniging een probleem.
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- Voorzitter: We kunnen natuurlijk ook de verzekering en de bankkosten nakijken of dit 

goedkoper kan.

- Bert K.: Mogen wij verwachten dat het bestuur snel met een voorstel en een sluitende 

begroting komt?

- Penningmeester: Dat kan alleen als wij iets kunnen verwachten van de clubleden.

- Antonie E.: We moeten wel aangeven van wie wat doet. Als wij nu gaan kijken in onze 

eigen omgeving wat er aan zaal-mogelijkheden zijn. En het bestuur kan dan gaan kijken 
naar de verzekering en naar de zaalhuur. We moeten dus wel even afspreken wie wat 
doet! Anders hebben wij straks de menig, net als met de email, hoe meer mensen in de 
CC staan, hoe minder er gebeurt. Dus even concreet vastleggen wie wat doet!


- Ik begrijp nu van de voorzitter dat wij naar zaal-mogelijkheden gaan uitkijken en koppel 
dit terug naar de secretaris. 


- Voorzitter: We plannen een bestuursvergadering in april of mei

- Voorzitter: Gaan we verder met punt 6! Wij Frans (Voorzitter), Peter (secretaris) en John 

(Penningmeester) stellen de functie beschikbaar... en jullie staan natuurlijk te trappelen 
om bestuurslid te worden.....(muisstil).....Niet dus !


- Voorzitter: Dan gaan we nu over naar punt 7! Dan geef ik nu het woord aan de 
beeldbesprekingscommissie en geef hun alle ruimte om te vertellen en toe te lichten van 
de komende acties.


- Voorzitter: Voor de gene die het nog niet wisten? De beeldcommissie bestaat uit Ine, 
Bert en Hans. Wie neemt het woord?


- Bert K.: Ik wil in ieder geval beginnen met de samenwerking binnen die commissie. Die is 
voortreffelijk, dat mag gezegd worden, en dat gebeurt onder leiding van Ine en dat doet 
ze voortreffelijk. Complimenten daarvoor!


- Voorzitter: Mooi!

- Bert K.: We hebben een enquete gehouden en zijn toen nog uitgegaan van 40+leden en 

er zijn 17 enquetes teruggekomen, wat in grote lijnen wel klopt met wat we hier zien. De 
gemiddelde aanwezigheid heeft Peter (secr.) al gemeld, rond de 20 leden. Er zijn een 
aantal vragen gesteld hoe verlopen de clubavonden...en na de doorgevoerde wijzigingen 
tijdens de avonden hadden volgens de leden zeker toegevoegde waarden. Ongeveer 
80% van de mensen die de enquete hebben ingevuld waren positief over de nieuwe 
manier van foto bespreken. In het begin was het zoeken naar de juiste vorm en hoe we 
dit moesten aanpakken. We zijn er tenslotte toch in geslaagd om voor iedereen zijn/haar 
inbrengingen te laten  geven. Het voorstelrondje wat ook geïntroduceerd is, was ook 
80% positief over. De bedoeling achter het voorstelrondje is eigenlijk het verhaal achter 
de fotograaf te ontdekken. Wat doet hij/zij in het dagelijkse leven,  waar houdt hij/zij zich 
mee bezig, etc... Dat krijg je eigenlijk nooit te zien, behoudens beestjes en landschappen. 
Een andere vraag die we gesteld hadden. Wat zouden we doen als we een thema vijf 
keer per jaar introduceren? Daar was eigenlijk weinig animo voor. Dat zal wel te maken 
hebben dat de fotograaf behoorlijk individueel ingesteld is en in een enkel geval ga je met 
zijn tweeën op pad, maar dan houd het op. Er was ook nog een vraag om de basiskennis 
voor fotobewerken op te krikken. Daar was toch wel behoefte aan, voor bijvoorbeeld 
Lightroom en Photoshop. Het idee was om die mensen buiten de clubavond om bij 
elkaar te halen onder begeleiding met iemand die meer ervaring heeft, zodat dat mensen 
met vragen weer een stukje verder te helpen. We hebben ook nog een vraag gesteld voor 
ideeën tijdens de clubavonden. Eén ervan was om AV-presentatie meer te doen. Een 
ander punt was algemene fotografie en de techniek die er daarbij aan te pas komt. Daar 
is dus ook behoefte aan. En nog een idee om de avonden die we nu hebben in groepjes 
die af te wisselen met avonden van dia's bekijken zoals vroeger gedaan werd waarbij dan 
1 man/vrouw de foto's bespreekt en hopen dat er dan uit de groep een 
gesprekswisseling voortvloeit. Er is ook gevraagd om meer aandacht te besteden aan de 
opbouw van een foto, waarvoor er gekozen is voor de compositie tijdens opnamen. Ook 
was er een opmerking over het uit en aan schakelen van het licht. Of dit anders kan! Er 
was ook een opmerking om een extra bestuurslid toe te voegen aan het bestuur voor de 
categorie "activiteiten". 


- Voorzitter: ben ik helemaal mee eens! Wie bied zich aan? (geen reactie vanuit de leden)
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- Bert K.: En er was een beetje een tegenstelling op de eerdere vragen...voor opdrachten 

uit te werken, maar dat is een beetje tegen de zin van het 'thema' in. In ieder geval was 
iedereen die had deelgenomen aan de enquete erg positief over de nieuwe aanpak. 


- Voorzitter: Dat is mooi, daar kan ik mij bij aansluiten.

- Bert K.: oke!  

- Voorzitter: Heeft iemand daar nog op of aanmerkingen over?  Komen jullie nog concreet 

met voorstellen.

- Bert K.: Wij zijn nog aan het nadenken over een aantal zaken. Eén ervan is dat we 

contact gaan opnemen met andere natuur verenigingen in fotografie, bijvoorbeeld VNF-
Nijmegen. Laat VNF-Nijmegen eens een dagje organiseren in de Ooipolder. Persoonlijk 
ken ik dat gebied heel goed, maar als tegenprestatie organiseren wij een uitstapje naar 
bijvoorbeeld de Peel, Strabrechtse heide, etc... En dat kun je met meerdere verenigingen 
doen, waardoor je dus een uitwisseling krijgt van gebieden en van mensen.Dat zou best 
heel positief uit kunnen pakken. Maar dat moeten wij nog verder uitwerken.


- Voorzitter: accoord, maar wat ik eigenlijk bedoelde is nu die zwartwit-avond, de 
discussie-avonden, maar er ligt dus ook weer het voorstel voor de ouderwetse avond. 
Hebben jullie daar al ideeën over? 


- Bert K.: Er komt nog een voorstel voor een agenda en van die dingen allemaal. 

- Voorzitter: Er was nog een melding gekomen van iemand die er vanavond niet bij kon 

zijn, maar hij had liever geen tafel indeling, maar liever een eigen keuze van plaats 
neming bij wie hij graag wilde zitten. Bij deze gemeld.


- Voorzitter: Ik vind het persoonlijk een grote aanwinst om verplicht door elkaar te zitten. 
Je praat eens met mensen waar je anders nooit mee praat. Je leert de mensen zo veel 
beter kennen.


- Voorzitter: We kunnen dus unaniem melden dat we het zo blijven doen!

- Secretaris: Even een extra melding. Wil de Veer is vandaag absent ivm zijn 50-jarig 

huwelijk.

- (Bert K.: Als je 50-jaar getrouwd bent kan ik mij wel voorstellen dat je een keer niet komt, 

maar dit hoeft niet genotuleerd te worden.) 
- Voorzitter: Heeft iemand anders nog iets op of aan te merken?

- Antonie E.: Het begrip activiteit! Dat is zo ruim. Als dat bedoeld is om samen op stap te 

gaan lijkt dat mailadres ook niet te werken. Iedereen maakt foto's, maar blijkbaar stuurt 
niemand een mailtje en gaat liever alleen. Wat is dan "activiteit'? Een nieuw bestuurslid, 
ik wil best iets gaan doen, maar dan wil ik wel snappen wat activiteit is. Als het de 
bedoeling is dat de één de mechanica van de camera wil weten of de ander wil door de 
Ooipolder lopen, tja dat is een heel groot verschil. Voor het één of je bijna niets te doen 
en voor het andere moetje toch wel iets organiseren. 


- Hans v.H.: Vandaar de enquete, zodat we in dat oogpunt verder kunnen gaan kijken.

- Bert K.: H'e Antonie, zou jij bij ons clubje willen komen?

- Antonie E.: ... ja, maar het mailadres wordt gewoonweg niet gebruikt.

- Hans v. Hout: Waar we in deze sessies de foto's aan het bespreken zijn en de steeds 

wisselende samenstellingen per tafel, beginnen de mensen elkaar beter te leren kennen 
en ik denk daardoor dat mailadres wel een keer gebruikt gaat worden. We zetten nu iets 
op, maar ze weten niet wie er mee gaat en ze kennen die mensen helemaal niet. Of 
iemand heeft er iets opgezet, maar ik ken hem niet, dus ik ga niet mee. En nu kennen we 
elkaar beter en zal het wel gaan werken.


- Voorzitter: Dat is zeker waar, je leert hierdoor een ieder beter kennen en daardoor komt 
het club gevoel naar boven.


- Penningmeester: Door de inkrimping krijgen we ook meer overzicht.

- Voorzitter: De groep was eigenlijk veel te groot.

- Penningmeester: Ik zei al, dat we in de beginperiode tussen de 12 à 15 leden waren.

- Voorzitter: Dat was een hecht clubje....

- Penningmeester: Er was toen ook geen discussie over wie er wil komen helpen. Daar 

stond gewoon iedereen! Dat was een vast gegeven. 

- Voorzitter: Dat was vroeger, maar we moeten vooruit....
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- Antonie E.: In de notulen is ook uitgebreid gesproken over tentoonstellingen. Er werd 

toen best wel veel over gezegd. Is dat doodgebloed of komt daar nieuwe leven in.

- Ad v.D: We hebben dat inderdaad wel besproken om dat te gaan doen, maar in de 

wandelgangen is er ook niemand, maar dan ook echt niemand die daar naar gevraagd 
heeft. Tja je kunt je nek uitsteken, moeite en tijd investeren, maar als er blijkbaar geen 
behoefte aan is...dan doe ik dat niet.


- Antonie E.: Het is ook geen verwijt of zo, maar John heeft toen ook al aangegeven wat 
voor fantastische ervaringen hij daar mee gehad heeft met het organiseren van 
tentoonstellingen.


- Hannie S.: Het is ook wel heel veel werk voor 1 dag.

- Antonie E.: Ja als we het daar ook allemaal over eens zijn, laat het dan in deze 

vergadering als een soort besluit vastleggen dat we voorlopig niets doen aan 
tentoonstellingen en blijven wat we nu hebben. Als we straks nieuwe leden krijgen en die 
denken straks dat we ook exposeren, maar we dan duidelijk zeggen dat we daar niet 
voor gaan. Er zijn verenigingen waar alles draait om tentoonstellingen.  Daar ben ik ook 
ooit lid van geweest van zo'n vereniging, daar je alleen maar verplicht was om te 
fotograferen voor de tentoonstellingen. Dat was veel werk en ben er ook mee gestopt.


- Jaap B.: Ik zit ook bij een vereniging en dan heb je 33 keer per jaar een tentoonstelling 
en dat gaat soepel. 


- Antonie E.: Als je leden hebt ,die daar van houden, gaat dat soepel.

- Penningmeester: Je zou Ad ook de Gallery op onze website kunnen laten onderhouden 

die ze daar op kunnen plaatsen. Het werk is er niet. we hebben niet voor niets een site. 

- Ad v. D.: We hebben toch ooit een afspraak gemaakt om ieder 10 foto's in te leveren, 

maar daar is ook niets van gekomen.

- Secretaris: Klopt en daar is nooit iemand met de foto's gekomen ter plaatsing. De 

Gallery staat klaar en het is alleen een kwestie van vullen.

- Bert K.: Peter....heel even... het is wel zo dat jij steeds meer werk krijgt. Moeten we dan 

geen webmaster hebben?

- Penningmeester: Peter doet eigenlijk te veel.

- Secretaris: Een webmaster? 

- Bert K.: Hebben we iemand in de vereniging die dat zou kunnen doen?

- Secretaris: Weet ik niet!

- Bert K.: Er komt iedere keer en steeds meer op jou bordje!

- Penningmeester: Peter heeft mij ook behoorlijk geholpen met het aanschrijven en zo 

naar de leden (factuur), wat eigenlijk bij mij hoort te liggen.

- Secretaris: Het factuurtje gaat automatisch hoor. Instellen, leden koppelen en mailen 

maar.

- Penningmeester: Ik denk toch, dat het zo niet hoort. Maar het is wel zo dat Peter veel 

doet.

- Secretaris: Dat is nu éénmaal mijn werk als secretaris.

- Penningmeester: Ja goed, maar er moet op een gegeven moment een grens zijn.

- Els N.: Jullie kunnen toch als bestuur ook delegeren wie de website gaat bijhouden? 

- Secretaris: Ik heb hier nog nooit niemand gehoord die goed is in websites bouwen of 

onderhouden.

- Tini vd H.: Er was vorig jaar toch ook sprake van dat als wij een tentoonstelling wilde 

doen de contributie verhoogd moest worden!  Daar hangt mij iets van bij. 

- Penningmeester: Dat was voor de activiteitencommissie, daar was het voor bedoeld, 

maar het ledental is geslonken en de vaste lasten zijn gelijk gebleven, daarom is dat 
verhaal dus eigenlijk weer doodgebloed. Er zou inderdaad meer financiele ruimte komen 
voor de commissie.


- Voorzitter: Dus we doen net als de Nederlandse regering! We zouden er op vooruit gaan, 
maar het tegendeel is waar!


- Frank S.: Ik wil nog even terug naar die Gallery? Het lijkt mij een heel goed idee en dat 
als volgt te doen. Die foto's die worden besproken die naar Peter gestuurd worden om 
die daar voor te gebruiken. 
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- Voorzitter: de eerste foto uit de discussies?

- Frank S.: Of alle drie. Waarom? Dat stimuleert namelijk om deel te nemen en in te sturen. 

En dat gebruiken om de Gallery te vullen. Ik ben lid geweest bij een vereniging in 
Antwerpen (BVNA). Een hele grote vereniging en dat werkte heel effectief. Er komt geen 
foto, ook niet op de tentoonstellingen, als de leden niet zelf komen opdraven tijdens de 
bijeenkomsten. 


- Hans v. H.: Je kunt het ook anders doen. Je kan een Gallery maken voor de leden die 
foto's voor vaste tijd op de Gallery zetten en je kan de besproken foto's ernaast 
opzetten.


- Gonnie vd S.: Je kan het nog anders doen....(lachen). Je kan alleen de foto's uploaden 
die besproken zijn op de clubavond, maar je moet ze niet automatisch plaatsen. Laat ze 
bijvoorbeeld de hoofdletter "G" achter de fotonaam zetten, zodat deze voor de Gallery 
bestemd geupload mag worden. 


- Iedereen: Die vind we het best!

- Voorzitter: Ik heb zelf ook Galleryen, maar ik kijk er zelf nooit op, maar dat veranderd 

niet!

- Gonnie vd S.: Mensen die lid wil worden van de club, die kijken wel.

- Voorzitter: Wat dat betreft is dat idee van Gonnie erg goed, want dan heb je geen 

persoonlijke Gallery, maar eentje die steeds wisselt.

- Gonnie vd S.: Je kan er 3, 5 10 foto's op laten rouleren. Bijvoorbeeld 5 foto's en bij de 

zesde foto vervalt de eerste.

- Antonie E.: Dat is toch veel werk?

- Secretaris: Dat valt mee, inlezen en corrigeren. Geen punt!

- Tini vd H.: Wie heeft er toegang tot de Gallery? En is het de bedoeling dat alleen wij die 

in kunnen kijken?

- Secretaris: Nog niemand heeft toegang. Er staat momenteel 1 foto van de maand op en 

straks kan iedereen de foto's bekijken.

- Voorzitter: Wat vinden jullie? Die Gallery moet toch openbaar worden?

- Iedereen: volmondig ja.

- Els N.: Zeker, daar trek je ook leden door aan, die worden nieuwsgierig.

- Frank S.: Het doel moet zijn om nieuwe leden te krijgen.

- Voorzitter: Donateurs is eigenlijk nog veel beter. Het ledenclubje is zo wel leuk. Als we 

nog 50 donateurs krijgen. Die mogen dan ook af en toe komen.

- Voorzitter: Verder nog iemand iets anders?

- Antonie E.: Ja, jullie moeten de kascommissie voor volgend jaar nog aanwijzen en niet 

wachten op een mailtje net voor de ledenvergadering.

- Voorzitter: er was vorig keer wel een kascommissie aangewezen, maar die is geen lid 

meer van onze vereniging. Wie was er dit jaar voor het eerst bij de kascommissie? 
Brigitte M.! dan zal er een ander bij moeten. 


- Penningmeester: Als Brigitte ook weer wil en kan.

- Voorzitter: Het moet wel van twee kanten komen. Het is de gewoonte dat één lid blijft 

zitten, dan ben je voor twee jaar de klos.

- Penningmeester: Ohh... als ze zo tegen mij beginnen te praten dan gaan bij mij de haren 

al overeind. (lachen)

- Voorzitter: zo werkt dat normaal bij een vereniging John, maar als men hiervan wil 

afwijken, is dat prima. 

- Penningmeester: Ongevraagd vind ik nooit zo sjiek. Brigitte is nu weg, dus dan moeten 

wij dat vragen.

- Voorzitter: We hebben nog iemand anders nodig voor de kascontrole.

- Penningmeester: Hoelang zijn jullie er mee bezig geweest? Een kwartiertje? Ze hebben 

gratis consumptie gehad en het was vlak voordat de vergadering begon. Dus een half 
uurtje eerder hier zijn en that's it. Jullie controleren of de penningmeester niets 
achterovergedrukt heeft. Als de zaak sluitend is, dan is het al snel goed.


- Gerard V.: Niet eens bij je thuis dus? Ik wil dat dan wel doen.

- Voorzitter: Oke, dus Gerard en in principe Brigitte, maar die benaderen we nog.
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- Bert K.: Moeten we nog een reserve hebben? Ja geregeld, wil ik wel doen.

- Voorzitter: Mooi, dat is dan geregeld. Dan sluit ik hierbij de vergadering.

-
- Einde ledenvergadering (na 56 min)
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